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70.36% 349

52.02% 258

51.21% 254

45.16% 224

13.91% 69

8.87% 44

Q1
Quels outils de communication utilisez-vous pour vous informer sur les
activités et événements à Cowansville ? (Plusieurs réponses acceptées)

Réponses obtenues : 496
 Question(s) ignorée(s) : 5

Nombre total de participants: 496  
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36.16% 179

27.68% 137

18.38% 91

16.36% 81

0.20% 1

1.21% 6

Q2
Quel est l'outil de communication que vous utilisez le plus
régulièrement pour vous informer sur les activités et événements à

Cowansville ?
Réponses obtenues : 495
 Question(s) ignorée(s) : 6

TOTAL 495

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Site Web
de la Ville

Réseaux
sociaux de
la Ville
(Faceboo...

Bulletin
municipal

Infolettre Tableau
d'affichage
électroniqu
e

MaTv –
Émission
municipale

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Site Web de la Ville

Réseaux sociaux de la Ville (Facebook, Instagram)

Bulletin municipal

Infolettre

Tableau d'affichage électronique

MaTv – Émission municipale



Sondage sur les outils de communication.

3 / 26

65.59% 326

81.89% 407

57.34% 285

61.57% 306

8.65% 43

Q3
Quelles d'informations aimeriez-vous recevoir de la part de la Ville de
Cowansville ?(Plusieurs réponses acceptées)

Réponses obtenues : 497
 Question(s) ignorée(s) : 4

Nombre total de participants: 497  

# AUTRE (VEUILLEZ PRÉCISER) DATE

1 Rappel recyclage… 2/13/2024 8:18 AM

2 Fermeture de la piscine 2/7/2024 6:21 AM

3 Info sur les coupures d’eau 2/4/2024 5:23 PM

4 email 2/2/2024 12:19 AM

5 Les dates où on peut déchiqueter des documents privés et qu'il y en ait plus qu'une fois par
année

1/31/2024 12:33 PM

6 Les projets que l'administration dissimul aux citoyens ex; les tours de 10 étages que la
mairesse veux implanter de force sans respect pour les citoyens et citoyennes de la ville

1/31/2024 11:04 AM

7 Projets verts 1/30/2024 2:15 PM

8 Information on Delta Gomma and when it's going to stop with the TOXIC smell. 1/30/2024 1:12 PM

9 Collecte municipale, projet de développement, nouvelles entreprises 1/30/2024 1:01 PM

10 Informations concernant l’ouverture prochaine de la traverse de la voie ferrée sur Lauder 1/30/2024 11:15 AM

11 École Collégiale.Cours et formations offert à Cowansville pour obtenir meilleurs salaires en 1/30/2024 10:52 AM
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travail

12 Développement économique et culturel 1/30/2024 4:54 AM

13 Interdiction/autorisation de stationnement l’hiver 1/29/2024 9:48 PM

14 ce qui se passe sur notre rue (bris d’aqueduc,etc…) 1/29/2024 7:04 PM

15 Les annulations de services par message texte pour les gens inscrit. Surtout pour la piscine
qui fait défaut trop souvent de ses temps çi!

1/29/2024 5:45 PM

16 me brancher au différant service par internet 1/29/2024 5:14 PM

17 toutes. En fait actuellement, il faut faire le tour pour trouver la bonne info 1/29/2024 4:33 PM

18 Plus de détails lors des présentations du conseil. Parfois, il nous manque des infos pour
comprendre la résolution. Il y a aussi du vocabulaire technique qui pourrait être précisé pour le
commun des mortels. Merci!

1/29/2024 4:24 PM

19 Toutes ces réponses 1/29/2024 3:24 PM

20 Taxe 1/29/2024 2:29 PM

21 Projets majeurs de développement industriel et immobilier 1/29/2024 2:15 PM

22 Avons suffisamment d'informations 1/29/2024 2:12 PM

23 Les nouvelles expositions au musée Bruck 1/29/2024 1:59 PM

24 Projets niveau piste cyclable et parc 1/29/2024 1:46 PM

25 Jn 1/29/2024 1:40 PM

26 Suivi des dossiers chauds comme la subvention pour le centre aquatique 1/29/2024 1:33 PM

27 Qualité de l'eau 1/29/2024 1:24 PM

28 Points qui seront discutés au conseil municipal à chaque mois 1/29/2024 1:14 PM

29 Informations sur les commerces, restaurants et services de la ville. 1/29/2024 12:45 PM

30 Nouveaux projets 1/29/2024 12:31 PM

31 Aucun ne pas dépenser notre argent pour rien! 1/29/2024 12:28 PM

32 Travaux d’aqueduc dans notre quartier 1/29/2024 12:23 PM

33 Urgences 1/29/2024 12:21 PM

34 Club de sport 1/29/2024 12:02 PM

35 Pas rapport mais le panneau municipal mériterait d'être réparé 1/29/2024 12:01 PM

36 Projets à venir 1/29/2024 11:58 AM

37 résumé des réunions du conseil de ville. points apporter les citoyens 1/29/2024 11:56 AM

38 Camp de jour au centre de la nature 1/29/2024 11:36 AM

39 projets divers 1/29/2024 11:36 AM

40 Je me suis fait prendre à quelques reprises avec des travaux et j'aimerais bien recevoir des
alertes quand il y en a

1/29/2024 11:36 AM

41 Finance 1/29/2024 11:34 AM

42 Le compte de taxes a mon adresse courriel. Voici la justification par exemple le propriétaire est
à l'extérieur de la ville soit par affairs/ voyage etc. Présentement nous ne pouvons acquitter
nos versements car l'application citoyen, demande le # de facture ?? Que nous n'avons pas =
un problème...

1/29/2024 11:27 AM

43 Tout ça 1/29/2024 11:17 AM
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66.94% 332

33.06% 164

Q4
Souhaiteriez-vous recevoir des notifications de nos activités? (Être
avisé par messages textes lors d’événements, des dates d’inscription,

etc.)
Réponses obtenues : 496
 Question(s) ignorée(s) : 5

TOTAL 496
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43.15% 214

56.85% 282

Q5
Est-ce que vous consultez le tableau d'affichage électronique situé au
coin des rues du Sud et de la Rivière?

Réponses obtenues : 496
 Question(s) ignorée(s) : 5

TOTAL 496
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65.73% 326

34.27% 170

Q6
Êtes-vous abonné au système d’appels automatisés en cas de mesure
d’urgence?Inscrivez-vous ici.
Réponses obtenues : 496
 Question(s) ignorée(s) : 5

TOTAL 496
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15.63% 78

84.37% 421

Q7
Avez-vous déjà utilisé l’outil de clavardage sur le site Internet de la
Ville?

Réponses obtenues : 499
 Question(s) ignorée(s) : 2

TOTAL 499
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Q8
Sur une échelle de 1 à 5, à quel point êtes-vous satisfait(e) de
l'information fournie par les outils de communication de la Ville de

Cowansville ?
Réponses obtenues : 497
 Question(s) ignorée(s) : 4
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Q9
Autres commentaires
Réponses obtenues : 158
 Question(s) ignorée(s) : 343

# RÉPONSES DATE

1 Non 2/14/2024 2:25 PM

2 Vous me proposez de m'inscrire au système automatisé en cas d'urgence mais vous ne
reconnaissez pas ma rue Rue d'Halifax donc impossible pour nous ?????

2/10/2024 11:05 AM

3 Félicitations pour votre travail 2/7/2024 4:58 PM

4 aucun 2/7/2024 9:45 AM

5 Un système de transmission des fermetures exceptionnelles de la piscine par texto pourrait
être mis en place. Il m’arrive de plus en plus souvent de me cogner le nez sur la porte.
Puisque je viens depuis Sutton c’est très frustrant

2/7/2024 6:21 AM

6 Non 2/5/2024 7:16 PM

7 Bons moyens de communication pour rejoindre la population 2/4/2024 9:14 PM

8 Non 2/2/2024 8:12 PM

9 Bonjour! Étant donné la cessation du publisac en avril 2024, quel sera votre outil de
communication pour les gens qui n'utisent l'Internet?

2/2/2024 2:59 PM

10 Non, merci 2/2/2024 10:46 AM

11 Il manque plus d'informations sur les activités, il leur manque l'e-mail, je reçois des
informations avec l'e-mail. J'ai aussi utilisé le magazine mais nous n'y avons pas accès.

2/2/2024 12:19 AM

12 Aucun 2/1/2024 11:05 AM

13 Le tableau d'affichage est très mal situé. La configuration et la signalisation m'oblige à m'y
concentrer. Un tableau sur Rivière et un autre sur Principal ( stationnement face Tigre géant)
seraient plus appropriés, assurément.

2/1/2024 9:45 AM

14 Merci beaucoup pour l’excellent travail de communication - Bonne année à toute l’équipe ! 2/1/2024 9:22 AM

15 J'ai un compte citoyen, mais je n'ai pu m'inscrire au système d'appel automatisé en cas de
mesure d'urgence. Merci

1/31/2024 4:16 PM

16 Pour quand l'ouverture de la rue Lauder et vérification des trous sur Mc Clure au printemps 1/31/2024 2:14 PM

17 J’aimerais pouvoir comprendre les procès-verbaux publiés suite aux assemblées du Conseil de
Ville.

1/31/2024 2:02 PM

18 J'ai déjà assisté à une réunion et je n'ai pas été satisfaite de l'écoute de la part du conseil. Les
gens posaient des quetions et il n'y avait jamais de réponses claires ou des réponses tout
simplement, on nous répondait, en disant à leur conseillers présents ou au secrétaires, prends
ça en note et on vous revient avec une réponse, ce qui ne se fait jamais au moment présent.
C'est flou et je suis restée sur ma faim et sans réponse!!!

1/31/2024 12:33 PM

19 Quand il y a une date pour ramasser les feuilles et que c’est fait une semaine en retard, peut-
être envoyer un avis.

1/31/2024 12:17 PM

20 Merci, bonne journée! 1/31/2024 11:54 AM

21 La transparence n'est pas le point fort de cette administration et la gestion,,,,Le coût versus
les services ?? Lesa rues entretien douteux réparations faibles la qualité la durabilité en quoi
sommes - nous exemplaires ?? L'urbanisme une vraie Farce,,,à mourir de rire La qualité de
l'eau la qualité du Lac,,,il y aurait tant à dire,

1/31/2024 11:04 AM

22 aucun 1/31/2024 10:10 AM
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23 Rien 1/31/2024 7:35 AM

24 Ajouter les projets municipaux a venir serais intéressant. Faire connaitre la ville avec des
citoyens qui font la différences ou sont impliqué

1/31/2024 7:15 AM

25 Pas toujours facile de s'inscrire aux activités sur le web. 1/30/2024 9:56 PM

26 Je pense que le site pour s’ inscrire aux activités pourrais d’ être plus facile moins compliqué.
Merci

1/30/2024 3:31 PM

27 SVP fait quelque chose avec le odeur dans la ville. meme dans l'hiver cest un problem. Merci 1/30/2024 1:12 PM

28 Les réponses rapides sur le clavardage du site web est très apprécié 1/30/2024 1:01 PM

29 Je honte de notre ville, principalement ma rue. La condition des rues est déplorable. 1/30/2024 12:54 PM

30 Nil 1/30/2024 12:25 PM

31 Les informations en Anglais s'il vous plait! 1/30/2024 11:26 AM

32 Refaire l’asphalte du boul Mcclure et changer la circulation des gros camions ailleurs vu
l’étroitesse du boulevard

1/30/2024 11:15 AM

33 Nos citoyens ont besoin d'accéder à une meilleure éducation en tant qu'adultes pour lutter
contre la pauvreté. Nous avons également besoin de plus d'éducation pour la communauté
anglaise. Nous avons besoin d'un accès au cegep ou à l'enseignement universitaire pour de
meilleures possibilités d'emploi. Même si les cours comprennent des cours avancés de
français écrit et/ou des cours d'informatique qui n'obligent pas les citoyens à voyager en bus
ou à déménager pour aller à l'université.

1/30/2024 10:52 AM

34 S/O 1/30/2024 10:40 AM

35 n/a 1/30/2024 10:08 AM

36 Site très bien fait.. 1/30/2024 10:00 AM

37 Je suis satisfaite de la page Facebook, mais par contre votre info-lettre ne fonctionne pas très
bien. Chaque fois que je vais pour me connecter ça ne fonctionne pas. Je reçois donc jamais
les informations par courriel. J'ai réessayer à plusieurs tentatives et toujours sans succès.

1/30/2024 9:57 AM

38 Non 1/30/2024 8:36 AM

39 Plus d'info des échevins de quartier concernant ce qui ce passe dans le quartier. Peut-être en
rotation, un cartier par mois.

1/30/2024 8:34 AM

40 D'avoir toute les information en francais ET anglais 1/30/2024 8:20 AM

41 Aucun 1/30/2024 7:17 AM

42 Aucun 1/30/2024 7:06 AM

43 Je ne réside pas à Cowansville, ce qui explique que j’utilise moins de canaux et que je
consomme moins d’information liées à la municipalité

1/30/2024 6:03 AM

44 Merci pour l'excellence de votre travail, je suis heureux et fière de vivre dans cette magnifique
ville à résonance humaine,et entouré de nature. Reno.pino49@gmail.com

1/30/2024 4:54 AM

45 J’aime vraiment Cowansville 1/30/2024 12:19 AM

46 Il manque seulement de confirmations et de suivi sur les demandes 1/29/2024 10:17 PM

47 Les réponses prennent du temps à revenir 1/29/2024 10:07 PM

48 Je comprends pas pourquoi on a toujours pas de moyen d’autoriser ou pas le parking l’hiver
quand il n’a pas de deneigement.

1/29/2024 9:48 PM

49 Merci très bien 1/29/2024 9:47 PM

50 Non 1/29/2024 9:28 PM

51 J'aime lire encore le journal local Le Guide et je sais que pleins de gens les consultent encore,
surtotut ceux qui ne sont pas branchés. Après, le journal devient ma papillotte de matières
organiques ou mon combustible de feu de camp.

1/29/2024 9:16 PM



Sondage sur les outils de communication.

12 / 26

52 J'aime beaucoup 1/29/2024 8:54 PM

53 Oups je voudrais accorder 4 étoiles 1/29/2024 8:37 PM

54 Aucun 1/29/2024 8:36 PM

55 Je n ai jamais été capable de pouvoir payer mon compte de taxes par interac 1/29/2024 8:26 PM

56 non 1/29/2024 8:23 PM

57 Je ne circule presque jamais au coin des rues du Sud et de la Rivière, alors je n’ai pas vu le
table électronique d’information. Et comme il y a toujours place à l’amélioration en toutes
choses, il y a place à l’amélioration pour les communications également!

1/29/2024 8:15 PM

58 j'aime le bulletin qui nous arrive par la poste 1/29/2024 8:14 PM

59 Ne lâchez pas 1/29/2024 8:11 PM

60 Je suis satisfaite j’ai pas vraiment de commentaire 1/29/2024 7:57 PM

61 N/A 1/29/2024 7:54 PM

62 Aucum 1/29/2024 7:45 PM

63 Nid de poules c est de pire en pire.....Un surveillant devrait Faire l'inspection des rues .... 1/29/2024 7:41 PM

64 Je trouve que nous sommes assez bien informés mais il y a toujours place à l'amélioration au
fil du temps et avec l’amélioration des techniques disponibles toujours grandissantes. Merci
💕

1/29/2024 7:15 PM

65 J'aime bien le bulletin municipal, tout y est très clair. 1/29/2024 7:07 PM

66 Tout est parfait. 1/29/2024 6:47 PM

67 Lorsque l’on envoie des courriels à la municipalité (ex. travaux publics) il serait bon de recevoir
une réponse, même si c’est simplement pour nous dire que vous avez reçu notre courriel.
C’est n’avrant d’envoyer des suggestions et de rien recevoir en retour.

1/29/2024 6:44 PM

68 Rien 1/29/2024 6:05 PM

69 Merci pour tout ! 1/29/2024 6:05 PM

70 :o) 1/29/2024 5:52 PM

71 . 1/29/2024 5:47 PM

72 Le service de clavardage ne fonctionne pas. J'ai essayé quelques fois et jamais personne a
fait un suivi.

1/29/2024 5:26 PM

73 Continuez le bon travail que vous accomplisse 1/29/2024 5:17 PM

74 NE RECONNAIS PAS LE NOM DE NOTRE RUE
PAUL-HEBERT 1/29/2024 5:14 PM

75 J'adore l eladership de la ville sur les projets à venir et ce qui a été réalisé depuis deux ans
(avant j'étais à Montréal). J'ai le feeling que nous avons une très bonne mairesse et un très
bonne équipe. Merci pour tout ce que vous faite pour les citoyens de Cowansville et des
environs.

1/29/2024 5:07 PM

76 Le système d’appels automatisés ne semblent pas toujours fonctionner. 1/29/2024 5:01 PM

77 Le panneaux d'affichage est souvent défectueux et nous fait manquer de l'information. 1/29/2024 4:47 PM

78 Merci pour le sondage et le concours 1/29/2024 4:42 PM

79 S/O 1/29/2024 4:41 PM

80 Nous trouvons que l'info est dispersée à travers les médias utilisés. Ce qui apparait sur le
tableau électronique n'apparait pas ailleurs. Le site internet n'est pas en temps réel, etc. Bref,
ça demande un temps considérable de recherche à travers les plates-formes afin de trouver ce
que l'on cherche. Par contre l'info est toujours pertinente c'est la question de dissémination de
celle-ci. Merci

1/29/2024 4:33 PM

81 Je ne peux m'inscrire au système d'appel car la rue Paul-Hébert n'existe pas. Cependant, pour 1/29/2024 4:24 PM
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les taxes municipales, elle y est. ;) Sans rancune!
Je prends toutefois l'occasion pour vous
remercier du travail accompli. Les séances du conseil de Ville qui sont mis sur la plateforme
Youtube sont grandement appréciées. Merci à toute l'équipe!

82 Vos efforts de communication sont vraiment pertinents. 1/29/2024 4:23 PM

83 Le système informatique pour les inscriptions au Centre Aquatique n'est vraiment pas facile et
j'ai souvent eu des difficultés à l'utiliser.

1/29/2024 4:10 PM

84 Non 1/29/2024 4:08 PM

85 Continuez comme ça. ( Infolettre ) 1/29/2024 4:04 PM

86 Les nids de poules ont besoin d’être remplis au plus vite (rue sud, rue William etc) 1/29/2024 4:03 PM

87 Aucun 1/29/2024 4:02 PM

88 Aucun 1/29/2024 3:38 PM

89 Tout va bien 1/29/2024 3:24 PM

90 Je suis satisfaite 1/29/2024 3:13 PM

91 Merci 1/29/2024 3:02 PM

92 merci!! 1/29/2024 3:02 PM

93 Pas pour l’instant Merci 1/29/2024 3:00 PM

94 Aucun 1/29/2024 2:59 PM

95 Votre page Facebook est également intéressante 1/29/2024 2:57 PM

96 A part les trou partout en ville tout est super 1/29/2024 2:52 PM

97 Je suis inscrite mais ma rue ( de Toronto ) existe pas ! Donc j’ai mis Ontario car c’est la plus
proche …. J’ai souvent ce genre de problématique ! C’est normal ?

1/29/2024 2:35 PM

98 Non 1/29/2024 2:35 PM

99 Efficace communication par web 1/29/2024 2:29 PM

100 Aucun 1/29/2024 2:15 PM

101 Je souhaiterais être informée des projets qui concernent plus précisément mon district sur les
projets de développement, afin de pouvoir voir les tenants et aboutissants de ces projet et leur
impact à long terme sur mon quartier. Et, je souhaiterais aussi que ces dits projets soient
discutés avec les résidents avant leur mise en chantier. Ces derniers connaissent leur quartier
et pourraient apporter des idées constructives.

1/29/2024 2:15 PM

102 Aucun représentant dans le secteur D pour le moment. Le déneigement semble nous oublier
quelquefois. Ce qui cause de la glace et dangereux pour les marcheurs.

1/29/2024 2:15 PM

103 Rien a ajouter 1/29/2024 2:12 PM

104 Toute activité devrait être sur le Web pour rejoindre un plus grand nombres de personne pas
seulement de cowansville

1/29/2024 2:05 PM

105 que se pase t-il avec le bois mcclure ??? 1/29/2024 2:04 PM

106 Vous pourriez mettre plus de l’avant les projets qui ont lieu dans la ville, mais pas forcément
gérés par la ville, comme le jardin collectif, le comité vert, les projets bénévoles etc. :)

1/29/2024 1:59 PM

107 Je travaille à Cowansville mais je ne suis pas résidente. 1/29/2024 1:56 PM

108 Très bien! 1/29/2024 1:55 PM

109 Aucun 1/29/2024 1:54 PM

110 À l’occasion, donner des informations sur les règlements municipaux. 1/29/2024 1:53 PM

111 Pas d'autres commentaires 1/29/2024 1:52 PM

112 Avoir plus de places ou de plage horaire pour les activités aquatiques. Il est très difficile de 1/29/2024 1:49 PM



Sondage sur les outils de communication.

14 / 26

s’inscrire .

113 J'essaye de m'inscrire à une activité pendant 1 semaine sans avoir une réponse....mon
adresse n'est même pas reconnue car c'est un nouveau développement

1/29/2024 1:49 PM

114 Secteur LJPapineau manque grandement de parcs pour les enfants de tous âges, espaces
pour marcher et pédaler pour adultes

1/29/2024 1:46 PM

115 J’espère avoir bien répondu, car je n’ai pas trouvé de version anglaise.
Pour l’environnement et
pour créer de la beauté sur la rue Sud, j’ai déjà suggéré la plantation des arbres. La ville de
Montréal est très fort a ce niveau et je sais que Cowansville pourrait trouver un peu de budget.

1/29/2024 1:45 PM

116 Vous pouvez vous inspirer de l’infolettre de la ville de Farnham. Claire, complète, diversifiée. 1/29/2024 1:44 PM

117 Très bien en général! 1/29/2024 1:36 PM

118 OK 1/29/2024 1:32 PM

119 Inscriptions aux activités aquatiques, ( aquaforme) pas toujours faciles. 1/29/2024 1:31 PM

120 votre gang fait un beau travail 1/29/2024 1:24 PM

121 les arbres pres du ponts devrais etre couper pour mieux voir le tableau électronique 1/29/2024 1:15 PM

122 Merci 1/29/2024 1:14 PM

123 Merci 1/29/2024 1:11 PM

124 Tres bonne communication 1/29/2024 1:05 PM

125 pas de commentaire 1/29/2024 1:00 PM

126 Parfois il est plus simple de téléphoner 1/29/2024 12:54 PM

127 Non 1/29/2024 12:50 PM

128 J'aimerais plus d'info sur les cours que donne la ville. 1/29/2024 12:48 PM

129 J'ai contacté la ville par Messenger et à chaque fois j'ai reçu un retour rapide et orienté à la
bonne personne pour répondre à ma question. merci pour votre bonne capacité à
communiquer.

1/29/2024 12:45 PM

130 J'aimerais être plus informé des incriptions aux activités, notamment pour la piscine. 1/29/2024 12:43 PM

131 . 1/29/2024 12:38 PM

132 Très satisfait j’attend une réponse sur le message envoyer hier 1/29/2024 12:36 PM

133 Merci de toujours vouloir vous améliorer 1/29/2024 12:34 PM

134 Non 1/29/2024 12:30 PM

135 Réduire au minimum les dépenses encouru dans tous les domaines, il y a beaucoup de
choses qui se font pour rien.

1/29/2024 12:28 PM

136 Merci, 1/29/2024 12:25 PM

137 Arena a cowansville a besoin beaucoup d amours.Les bancs font vraiment pitié ils ont besoin
de beaucoup de réparation. Quand on a des tounois et les gens de extérieurs vient ici trouve
que cet pas jolie de avoir des bancs comme cela.Merci

1/29/2024 12:16 PM

138 Merci 1/29/2024 12:14 PM

139 Surtout pour les inscriptions d’activités pour les enfants afin de ne pas passer tout droit. Merci! 1/29/2024 12:14 PM

140 Rendre plus attrayante la bibliothèque.
Une liste plus exhaustive de ce qu'on peut mettre dans
le bac bleu.

1/29/2024 12:06 PM

141 Non 1/29/2024 12:05 PM

142 Merci d’être aussi proche de vos citoyens. 1/29/2024 12:02 PM

143 Je considère que la ville manque de transparence vis-à-vis des événements majeurs :
fermeture d'un pont, panification d'édifices de 10 étages, dérogation majeure pour la hauteur

1/29/2024 12:01 PM
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des immeubles sur la rue Principale, etc. et surtout, manque d'écoute vis-à-vis les citoyens.
Ces projets n'ont pas seulement un impact sur les voisins immédiats, mais sur toute la
population de la ville. Par exemple, avait-on prévu l'augmentation de la circulation dur la sur du
Sud et, accessoirement sur la rue Principale, suite à la fermeture pont? Ce n'est pas un drame
mortel mais seulement très désagréable. Mais bon...

144 Non 1/29/2024 11:56 AM

145 Non 1/29/2024 11:55 AM

146 Merci pour votre travaille 1/29/2024 11:48 AM

147 NA 1/29/2024 11:45 AM

148 SVP., réparer les nids de poule sur la rue du Sud 1/29/2024 11:36 AM

149 Je ne connais pas les outils 1/29/2024 11:33 AM

150 Parler un peu plus des projets soit de la Municipalité ou de projets de construction à venir et
cela avant les étapes officielles, comme l’adoption par le Conseil.

1/29/2024 11:33 AM

151 J’aime bien recevoir appel téléphone pour nous avertir 1/29/2024 11:33 AM

152 Merci. 1/29/2024 11:27 AM

153 Pas necessaire 1/29/2024 11:27 AM

154 Plus de détails pour chaque événement. 1/29/2024 11:26 AM

155 Aucun 1/29/2024 11:25 AM

156 Non 1/29/2024 11:23 AM

157 Bravo! 1/29/2024 11:23 AM

158 merci de prendre en note les suggestions des citoyens,,,et continuer à prendre en main le bien
des citoyens ,,bonne année 2024 à votre équipe dévoué

1/29/2024 11:07 AM




